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Instrukce: ohodnoťte tři nejlepší překlady každého segmentu. Ohodnoťte alespoň  16 

segmentů (2/3). Číslujte podle pořadí, tj. nejlepší překlad segmentu = číslo 1  do 

příslušného pole. Druhý nejlepší: číslo 2. Třetí nejlepší: číslo 3. Nechcete-li "vyhlásit" 

nejlepší překlad, můžete použít např. jen čísla 2 a 3. Příklad: segment 11 nejlépe přeložil 

soutěžící č. 7, vepíšu tedy jedničku do pole G12. Třetí nejlepší je soutěžící číslo 4, vepíšu 

trojku do pole E12.
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Aquin vs Ducharme. Segment ↓ / solution ->1=Tamášová 2=Luštincová 3=Sládek 4=Krejčířová 5=Mikolášek
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6=Janská 7=Ďuráková 8 = Karbanová
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